



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΔΙΑΥΓΕΙΑ»

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 14^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 28 ΙΟΥΛΙΟΥ 2016

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : **210/2016**

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

27. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 64/1991 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΕΔΕΣΣΑΣ ΜΕ ΘΕΜΑ «ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ ΘΑ
ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ Η ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥΣ»

Σήμερα Πέμπτη 28 Ιουλίου 2016 και ώρα 18.30' το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Έδεσσας, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 15.132/22.7.2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Φίλιππου Γκιούρου, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος και επιδόθηκε νόμιμα, όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν παρόντα τα 18 από τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

1	Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος)	10	Πασχάλης Αλέξανδρος
2	Βερικούκης Χρήστος	11	Πέtkος Χρήστος
3	Γιώγας Δημήτριος	12	Σαμλίδης Μιχαήλ
4	Δασκάλου Χρήστος	13	Σόντρας Ιωάννης

5	Δίου Αναστάσιος	14	Ταμβίσκου Ευτυχία
6	Ζδρου Αικατερίνη	15	Ταπαζίδης Δημήτριος
7	Ιατρίδου – Βλαδίκια Αναστασία	16	Τσιβόγλου Χρήστος
8	Κατσάρα – Βλάχου Μαρία	17	Φουνταλής Μιχαήλ
9	Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος	18	Χατζόγλου Ιωάννης

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

αν και κλήθηκαν νόμιμα

1	Παρθενόπουλος Γεώργιος (Αντιπρόεδρος)	6	Μάρκου Διονύσιος
2	Πισλίνας Χρήστος (Γρ/τεας)	7	Μουράτογλου Ιωάννης
3	Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφα	8	Ρυσάφης Αντώνιος
4	Δημητριάδης Βασίλειος	9	Φράγκου-Κυανίδου Ελισάβετ
5	Κούκος Γεώργιος		

Στη συνεδρίαση δεν παραβρέθηκε ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Έδεσσας κ. Πέτρος Γαλανός, αν και προσκλήθηκε νόμιμα για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν την κοινότητά του.

Επίσης, στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν νόμιμα οι Πρόεδροι των Τοπικών Κοινοτήτων για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν τις αντίστοιχες κοινότητές τους και παραβρέθηκαν οι:

- α. Μεσημερίου κ. Αντώνιος Βλαδίκας
- β. Παναγίτσας κ. Γεώργιος Παπαδόπουλος

Ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Γιάννου προσκλήθηκε και παρίσταται στη συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν τα θέματα.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 27^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου την εισήγηση του Τμήματος εσόδων & περιουσίας, η οποία έχει ως εξής:

«Στις 27 Μαΐου 2016 κατέθεσε στο Δήμο αίτηση η κ. Σεκέρη Ευαγγελία του Παύλου κάτοικος Έδεσσας στην πλατεία Αιγών 1 (η οποία πήρε αριθμό πρωτ. 10652/27-5-2016), με την οποία ζητά να τροποποιηθεί η με αριθμό 64/1991 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα <<Καθορισμός των χώρων πεζοδρομίων των οποίων θα επιτρέπεται η παραχώρηση της χρήσης τους>>».

Το δημοτικό συμβούλιο με την προαναφερόμενη απόφαση ορίζει ότι θα γίνεται χρήση των πεζοδρομίων των οδών πλατειών και γενικά κοινόχρηστων χώρων της πόλης μόνο από τα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος δηλ. καφεενεία, εστιατόρια, καφετέριες και συναφή, επίσης από τα οπωρολαχανοπολεία και τα καταστήματα ειδών τουρισμού.

Η παραπάνω δημότιστα είναι ιδιοκτήτρια ενός καταστήματος στην πλατεία Αιγών και ζητά να επεκταθεί η χρήση πεζοδρομίων και σε άλλου είδους καταστήματα».

Ακολούθως ο Πρόεδρος εξέθεσε τα παρακάτω:

Το συμβούλιο της Δ.Κ. Έδεσσας με την αριθ. 34/2016 απόφασή της γνωμοδότησε, κατά πλειοψηφία, θετικά στην τροποποίηση της αριθ. 64/1991 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, με την προσθήκη και των καταστημάτων με είδη ρουχισμού σε εκείνα τα καταστήματα που επιτρέπεται η χρήση του κοινόχρηστου τους χώρου, πάντοτε φυσικά με την έκδοση της ανάλογης άδειας από την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου και την καταβολή του αναλογούντος τέλους.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την αριθμ. 38/2016 ομόφωνη απόφασή της εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την τροποποίηση της αριθ. 64/1991 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου με την προσθήκη στις οδούς που επιτρέπεται η χρήση του κοινόχρηστου χώρου και της Πλ. Αιγών, της οδού Αθ. Στόγιου καθώς κι όλων των οδών που περικλείουν τη Λαϊκή Αγορά της Έδεσσας και μόνο για την ημέρα Πέμπτη.

Προτείνω να επιτρέπεται η χρήση του κοινόχρηστου χώρου της Πλ. Αιγών, της οδού Αθ. Στόγιου και όλων των οδών που λειτουργεί η λαϊκή αγορά της Έδεσσας, μόνο την ημέρα Πέμπτη και τις ώρες λειτουργίας της λαϊκής αγοράς, από όλους τους ιδιοκτήτες καταστημάτων, μετά από την έκδοση σχετικής άδειας.

Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω, την εισήγηση της υπηρεσίας, την αριθ. πρωτ. 10652/27.5.2016 αίτηση της κας Σέκερη Ευαγγελίας, την αριθ. 64/1991 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, την αριθ. 34/2016 απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας Έδεσσας, την αριθμ. 38/2016 απόφαση - εισήγηση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 79 του Ν.

Αποφασίζει ομόφωνα

Τροποποιεί την αριθ. 64/1991 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Έδεσσας με θέμα «Καθορισμός των χώρων πεζοδρομίων των οποίων θα επιτρέπεται η παραχώρηση της χρήσης τους» με την προσθήκη της παρακάτω παραγράφου:

“Επιτρέπεται η χρήση του κοινόχρηστου χώρου της Πλ. Αιγών, της οδού Αθ. Στόγιου και όλων των οδών που λειτουργεί η λαϊκή αγορά της Έδεσσας, δηλ. την οδό Τσιμισκή από τη συμβολή της με την οδό Λ. Βύρωνα μέχρι την οδό Λαχανά, την οδό Γ. Πετρίτση από τη συμβολή της με την οδό Λ. Βύρωνα μέχρι την οδό Αργυροκάστρου, την οδό Εθνικής Αντίστασης από τη συμβολή της με την οδό Λ. Βύρωνα μέχρι την οδό Αργυροκάστρου, την οδό Κρήτης από τη συμβολή της με την οδό Τσιμισκή μέχρι την οδό Αργυροκάστρου και την οδό Λαχανά από τη συμβολή της με την οδό Τσιμισκή μέχρι την οδό Αργυροκάστρου, μόνο την ημέρα Πέμπτη και τις ώρες λειτουργίας της λαϊκής αγοράς, δηλ. 8.00’ έως 14.00’ από όλους τους ιδιοκτήτες καταστημάτων, μετά από την έκδοση σχετικής άδειας”.

Η παρούσα απόφαση να δημοσιευθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 79 του Ν.3463/2006.

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 210/2016

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ

Βερικούκης Χρήστος, Γιώγας Δημήτριος, Δασκάλου

Ακριβές απόσπασμα

Χρήστος, Δίου Αναστάσιος, Ζδρου Αικατερίνη, Ιατρίδου –

Έδεσσα 10.8.2016

Βλαδίκια Αναστασία, Κατσάρα – Βλάχου Μαρία,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος, Πασχάλης Αλέξανδρος,

Πέtkος Χρήστος, Σαμλίδης Μιχαήλ, Σόντρας Ιωάννης,

Ταμβίσκου Ευτυχία, Ταπαζίδης Δημήτριος, Τσιβόγλου

Χρήστος, Φουνταλής Μιχαήλ, Χατζόγλου Ιωάννης.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ

Αποδέκτες προς ενέργεια:

- Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας Θράκης
Τμήμα Διοικητικό Οικονομικό Ν. Πέλλας
- Προϊσταμένη τμήματος εσόδων & περιουσίας κα Μ. Μήτσου (για την κατά νόμο δημοσίευσή της)

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):

- Προϊσταμένη Δ/κών & Οικονομικών υπηρεσιών κα Μ. Ρούσκα
- Αντιδήμαρχο Οικονομικών κ. Ι. Μουράτογλου